EnavaAnmntikd QuANadio Aokroewv

‘A Tupvaaoiov
Aoknon 1
AivovTal ol TTapaKATwW MAPACTACELG :
2
%J'% % 36 [ 2 (o2 2 3 %
=7755-39 kat B=17"":[10"—(8"+6")]+22: (5—1):5
B

a) Na Bpeite TI¢ TIHEG TwV TTapacTacewy A kal B

B) Na ouykpivete kal va ypayete o€ av&ouoa oelpd Toug aptBpoug A, B, kal

X | oo

(o]

y) Av I évag puoikog aplBuog petadd twv % Kalt % , va Bpeite Tov aplOpod I.

Aoknon 2

Ta % Twv padntwv NG A yupvaciov pabaivouv AyyAikd. Ot urtoAolrol pabnteg

paBaivouv MaAAIKA. Av yvwpiloupe 0Tt ol pabnteg mov pabaivouv MNaAAika gival 30, tocol
eivat ol pabntég mou pabaivouv AyyAIKA Kat toool gival 6Aot oL pabnteg tng A yuuvaaoiou;

Aoknon 3

‘Evag avBortwAng €xel 135 tplavtaduiia 120 yapudarla kat 105 nAiavBvoug kat B€Ael va
PTIaEEL avBOOETPEG TIOL VA TIEPLEXOLV TOV id10 aplBud AovAoudiwv arod KABe €idog.

a) NMéoeg 1o TMOAL avBodeopeg propei va PTIaLel;

B) Mdéoa AovAovdia and To KABe €idog Ba TeplExel pla TETola avBodeaun;

Aoknon 4

Aivovtal ol mapaotdoelg A=5-(2°)"—(12°-3*-7-3*)*'+2°:4 «kal
B=5"'-3%5"—(13*-5°-4-11)"%:3022+10°+12-1**'+15-4

a) Na Bpeite TI¢ TIPEG Twv TTapacTtacewy A kat B

B) Na Bpeite To EKI kat MKA twv apiBuwv A kat B kat va e€gtaoete av oL apiBpoi avtoi

eival mpwTol YeTa&L Toug.

Y) Na g€etdoete av oL aplBuoi A kal B diaipouvvtal pe 1o 2, av dtaipouvtal pe To 3 kat av

Slaipovvtal pe 1o 4.

Aoknon 5

‘Eotw €va tpiywvo ABI, n euBeia €, n omoia SiEpxetal anod ta onpeia A kat B kabwg kat n
evBeia €, n oroia SiEpxetal anod ta onpeia A kai I.
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a) MNMola ywvia riepiexetal peta&L twv mAevpwyv Al kat Bl

B) Moleg ywvieg eival mpookeipeveg otnv mAevpda AB;

y) Mowa mAevpa Bpioketal arevavtl anod TN ywvia A;

Av yvwpiCoupe 0TI A=67° kat B=78° va UTIOAOYIOETE TO PETPO TWV YWVIWV € KAt &

Aoknon 6

2¢ pia evBeia (€) va tapete pe tn oelpd Ta onueia A, B, I kat A t€tola wote AB=6 cm,
Al'=15 cm kat AA=20cm. Néoo eival To prkog tou BIT kat téoo 1o pnkog tou MA;

Av M 10 peoov Tou AB Kal N to p€oov tou A, tdoo eival To prkog Tou MN;

Aoknon 7

Aivovtal ol puaoikoi apiBuoi 1, 2, 5, 12, 13, 24, 37, 84, 102

a) Na Bpeite molol €ival TIPWTOL KAl TIOLOL CUVOETOL.

B) Na avaAioelg o€ yivopevo TipwTtwy Ttapayoviwv to 102

y) Na vrtoAoyioceic to M.K.A.(24,84,102)

0) Na vrntoAoyioelg to E.K.I1.(2,12,24). TI mapatnpeig;
€) Na vroAyioelg to E.K.IM.(2,5,13). TL mapatnpeig;

Aoknon 8

Na oxediaoete d0o nuievbeieg Ox kal Oy TETOLEG WOTE N KLPTA Ywvia Tov oxnuatiCouv va
EXel HETPO 60°. ZTn ouvéxela va axediaoete T dixotopo O NG ywviag. Ao €va tuxaio
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onueio A tng O& va pepete KABeTa evbuypappa Tunuata AB kat Al' Ttpog TiG nuieBeieg Ox
kat Oy avtioTtolxa.

a) Na Bpeite To PETPO TWV YywVIV  xO8 kat yéa , XWPIG va XpNolJoTIONoETE
HolpoyvwuoVIo Kal va SIKAIOAOYNOETE TNV AnAvtnaor) oag.
B) Na ouykpivete ta AB kat Al'. Tt mapatnpeite;

Aoknon 9
Na tornoBetrioeTe TOLG TTAPAKATW SeKASIKOUG aplBuolg o avgovoa oelpa.
1,35 2,24 1,075 0,137 5,25 5,025 0,13 2,204 4,95 4,509

‘Emetta, va otpoyyuAorolioeTe oTo OEKATO OOOLG APLOPOLG €XOLV PHOVO dVO Sekadika
Pndia Kal oto eKATooTd OGGOLG APIBPOUG Exouv Tpia dekadikda Ppnoia.

Aoknon 10

2

3
= -3

7+2°
a) Na uTTOAOYICETE TIG APIBUNTIKEG TIMEG TWV TIAPATTAVW TIAPACTACEWV

(3*+1)-2 2

:5 Kat B=|15—

Aivovtal ot mapaotdoel; A=|3°—(2'-2°%): + i+l)

12 4

B) Av Ta 3 €vOQ KIAOU Kp€atog KoatiCouv 2-A € Kalta % €VOG KIAOL Yaplwv

koaoTi(ouv g €, va Bpeite méoa xpripata Ba XpelaaTovue yia avayopAacoupe 2,7 KIAO
Kpeag Kat 1,5 KIAG Yapla.

220G EVYOMAOTE HAAX XPLOTOLYEVWX Kol HaAY] Xp OVid
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